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Όχι στην Ευρώπη-Φρούριο – Να ανοίξουν τα σύνορα

Στα πλαίσια της παγκόσμιας κρίσης και των ιμπεριαλιστικών αντιθέσεων αναβαθμίζεται ο ρόλος του
πολέμου στη Μέση Ανατολή και τη Βόρεια Αφρική. Τόσο οι ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις της Δύσης και τα
παρακλάδια τους (ISIS κλπ), όσο και τα ίδια τα αντιδραστικά και καταπιεστικά καθεστώτα των περιοχών
αυτών, έχουν εντείνει την επίθεση τους ενάντια στην εκεί εργατική τάξη για τον έλεγχο του πετρελαίου
και της οικονομίας. Αποτέλεσμα αυτού είναι και το τεράστιο προσφυγικό κύμα προς την Ευρώπη. Η
κατάπτυστη ρατσιστική συμφωνία ΕΕ-Τουρκίας είναι μια συμφωνία ντροπής και υποκρισίας για τους
πρόσφυγες και σε καμία περίπτωση δεν αποτελεί λύση. Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ πρωταγωνιστεί στο
διωγμό των προσφύγων πίσω στην Τουρκία και ταυτόχρονα ως πιστό μέλος του ΝΑΤΟ, πρωταγωνιστεί και
στις ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις.

Ο εγκλεισμός των προσφύγων και των μεταναστών σε στρατόπεδα συγκέντρωσης, ο διαχωρισμός τους σε
νόμιμους και μετανάστες χωρίς χαρτιά, οι πνιγμοί στο Αιγαίο, τα κλειστά σύνορα και οι φράχτες είναι η
απάντηση της «πολιτισμένης» Δύσης απέναντι στην ανάγκη τους για μια καλύτερη ζωή. Εμάς δε μας
νοιάζει πόσοι χωράνε και πού, μέσα στο καπιταλιστικό σύστημα, ούτε πόσοι μπορούν να
«χρησιμοποιηθούν» σα φθηνό και εξειδικευμένο εργατικό δυναμικό από τα αφεντικά της Ευρώπης. Για
εμάς είναι ταξικά μας αδέλφια και είναι καλοδεχούμενοι και έχουμε τα ίδια αιτήματα γι’ αυτούς, όπως και
για τους εγχώριους εργαζόμενους. Το κίνημα που έχει αναπτυχθεί και η έμπρακτη ταξική αλληλεγγύη
είναι η δική μας απάντηση απέναντι στη ρατσιστική πολιτική της ΕΕ και του ελληνικού κράτους, μαζί με
την αναγκαία κοινή πάλη ελλήνων και ξένων εργαζομένων για τις ανάγκες και τα δικαιώματά μας.
Απαιτούμε και για αυτούς σίτιση-στέγαση-περίθαλψη.

Αυτή η συμφωνία έχει την υπογραφή και της ελληνικής κυβέρνησης. Πίσω από τα «δάκρυα για τους
κατατρεγμένους πρόσφυγες», η κυβέρνηση Τσίπρα ξεκίνησε ήδη το ανθρωποκυνηγητό, τις συλλήψεις και
τις απελάσεις. Χωρίς αναστολές κάνει «τη βρώμικη δουλειά». Διαχωρίζει τους πρόσφυγες ανάλογα με τη
χώρα καταγωγής τους, μετατρέπει τα hotspot σε κέντρα κράτησης – στρατόπεδα συγκέντρωσης,
προκαλώντας ακόμη και την αντίδραση της Ύπατης Αρμοστείας του ΟΗΕ που αναστέλλει
δραστηριότητες της στα ελληνικά νησιά.
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Οι κυβερνήσεις των χωρών της Ε.Ε. συνεχίζουν να εφαρμόζουν πολιτικές ενάντια στους πρόσφυγες και
υπηρετούν το κλίμα ξενοφοβίας και ρατσισμού, που καλλιεργεί η άρχουσα τάξη και οι φασίστες, ότι δήθεν
οι πρόσφυγες είναι απειλή για την ασφάλεια των Ευρωπαίων, όταν οι ίδιοι προξενούν πολέμους,
ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις, υποδαυλίζουν θρησκευτικούς φανατισμούς, εξέθρεψαν τον ISIS και τις
διάφορες φονταμενταλιστικές οργανώσεις. Είναι οι ίδιοι που επιβάλλουν τη λιτότητα εναντίον όλων των
ντόπιων πληθυσμών της Ευρώπης, με ακραία εκδοχή την Ελλάδα.

Για εμάς, όπως και για την πλειοψηφία του λαού, οι κατατρεγμένοι αυτού του κόσμου, οι πρόσφυγες και οι
μετανάστες/τριες είναι καλοδεχούμενοι. Θέλουμε να σταματήσουν οι πόλεμοι, παλεύουμε ενάντια στο
ΝΑΤΟ και τις ρατσιστικές πολιτικές των ευρωπαϊκών κυβερνήσεων και της ΕΕ. Με ένα δυνατό διεθνιστικό
αντιπολεμικό κίνημα, διεκδικώντας να σταματήσουν οι ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις στη Μ. Ανατολή, καμιά
ελληνική συμμετοχή, να κλείσουν οι βάσεις, να φύγει το ΝΑΤΟ και η FRONTEX από το Αιγαίο.

Το τεράστιο κίνημα αλληλεγγύης που αναπτύχθηκε όλο αυτό το διάστημα πρέπει να δυναμώσει,
διεκδικώντας να ανοίξουν τα σύνορα για τους πρόσφυγες και τους μετανάστες/τριες, να πέσει ο φράχτης
στον Έβρο, να κλείσουν τα κέντρα κράτησης, να τους δοθεί άσυλο. Απαιτούμε και από τον δικό μας δήμο
να αναλάβει την ευθύνη του. Δεν είμαστε υπέρ της γκετοποίησης των προσφύγων/μεταναστών στη
Ραφήνα και στη μέση του πουθενά. Απαιτούμε την φιλοξενία τους στην πόλη, δίπλα στους κατοίκους που
εκφράζουν απλόχερα την αλληλεγγύη τους. Η αστυνομία είναι δύναμη καταστολής και όχι φύλαξης, δεν
έχουμε καμία εμπιστοσύνη στο πώς θα αντιμετωπίσουν τους πρόσφυγες/μετανάστες, αφού ξέρουμε πώς
αντιμετωπίζει όλους όσους αγωνίζονται. Ο στρατός δεν μπορεί να έχει ρόλο, οι πρόσφυγες και οι
μετανάστες δεν είναι εχθροί μας. Το κίνημα άρνησης φαντάρων να υπηρετήσουν στα κέντρα κράτησης
έχει την αμέριστη συμπαράστασή μας και είναι η απάντηση στην πολιτική δημιουργίας εσωτερικού
εχθρού.

Την προσφυγιά δημιουργούν οι πόλεμοι και η φτώχεια. Τα αντιδραστικά καθεστώτα και οι ιμπεριαλιστικές
επεμβάσεις τροφοδοτούν την βαρβαρότητα. Η μόνη απάντηση είναι η ενότητα των εργαζομένων και των
λαών, πέρα από την καταγωγή τους, το χρώμα του δέρματός τους, τη θρησκεία τους, πέρα από σύνορα,
απέναντι στους εκμεταλλευτές.

Καλούμε όλους τους κατοίκους της γειτονιάς και τις αγωνιζόμενες δυνάμεις, τα σωματεία και τους
φοιτητικούς συλλόγους να διαδηλώσουμε μαζί. Να απαιτήσουμε μαζί τα αυτονόητα. Πέμπτη 7 Απριλίου,
6:30μμ, πλατεία Γαρδένιας.
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